

Злоумышленники

Автор: Встреча
17.08.2011 11:29 -

В Талдоме обокрали храм

В Талдомском районе похитили иконы из храма в селе Большое Семеновское. Об этом сообщили в пресс-службе Главного управления МВД РФ по Московской области.

Как было установлено, неизвестные перекусили дужки замка Церкви Богоявления Господня, проникли внутрь и похитили иконы «Крещение Господне», «Архистратиг Михаил» и «Великомученик Пантелеймон».

Все три иконы относятся к XIX веку, написаны маслом и сусальным золотом. Их размер превышает один метр по высоте и около 70 сантиметров по ширине.

Сотрудниками полиции была обследована территория, прилегающая к храму и деревне, но розыск преступников по горячим следам результата не принес.

Для раскрытия преступления создана следственно-оперативная группа.

Наступление на велосипеды

По-прежнему среди самых воруемых вещей – велосипеды. Так что будьте бдительны, не оставляйте свои двухколесные машины ни в подъездах, ни около дома, расправиться с замком воры умудряются в считанные минуты. Так 8 августа молодая дубненка обратилась с заявлением в ОМВД и сообщила, что в ночь на 5 августа у нее украли велосипед «Стелс Навигатор-550» красного цвета, который находился в подъезде дома на ул. Центральной.

В ночь с 9 на 10 августа лишился сразу двух велосипедов 33-летний местный житель.

Злоумышленники

Автор: Встреча
17.08.2011 11:29 -

Велосипеды «Стелс Навигатор-550» красного цвета и «Стелс Челленджер» синего цвета находились возле дома на ул. Володарского.

Случай на «Заре-2»

В милицию обратилась 81-летняя жительница и рассказала, что на ее участке в садоводческом товариществе «Заря-2» кто-то уничтожил фундамент и бетонные столбы забора на границе участка. Произошло это в период с 13 июля по 8 августа. Ущерб составил 13400 рублей. Теперь полиция выясняет, кому помешал забор.

В «Шоколаде»

10 августа в половине восьмого вечера вор поживился на славу, когда вскрыл украдкой два шкафчика в раздевалке фитнес-клуба «Шоколад». Клиентки пришли на занятия с довольно большими суммами денег, которых и лишились. 24-летняя дубненка осталась без своей черной сумочки, в которой находились 8500 рублей, мобильный телефон LG «КР-500» черного цвета, ключи от офиса и квартиры. Другая пострадавшая лишилась 12000 рублей, кредитной карточки и мобильного телефона «Нокия» черного цвета.

Украли шины

В период времени с 20:00 11 августа до 8:00 12 августа неизвестные украли 4 литые диски с шинами с автомобиля ВАЗ-1111, припаркованного у подъезда одного из домов на ул. Энтузиастов. Ущерб составил 8000 рублей.